AYXELY
57° TYMNAXIO AGHNON EXOAIKO ETOX 2015-2016

T'PAIITEE ANAKEDAAAIQTIKEE ~-I[TPOATQI'IKEY. EEETAXELY ITEPIOAOY MAIOY -IOYNIOY
XTA MAGHMATIKA

TAEH : A’ TYMNAXIOY

OEQPIA
Qépa 1°
Tehdo 176 oyorxod Biiiov
Qéna 2°
a) Zehdo 27 oyohkov Bifiiov
B) Zeiida 27 oyorwov Pifiiov
v) Zehida 28 oyohkol Bifiiov
AYKHYELX
Qépg 1°

A=(-8):2-2"+(=27):9+(1+1°.2) = (-8) : 2=16+(-27) : 9+ (1+1.2)
=(~4) =16+ (-27):9+(1+2) = (-4)—16+(=27): 9+ (+3) = ~4—16-3+3 =
16—4=-20
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B) Na Bpetre ) T g mapdotaong IT'= —g— =
Qéna 2°
'(})—6\) 36° yarin 72° Sryotdpoc.
y=0=36" cov evtog- svaMaﬁ OV ToporMAov (&), (&,) TELVOHEVOV omd TV O, .

B+y+cp 180° tote ......... BZIOSO

a+[3 180" cav mapamAnpopatikés ,onote o=72"

5=a=72° cav EVTOG-eKTOC Kot €Nl T0L AVTA TV TOPUAMA®Y (&) , (&, ) TEHVOUEVOV
omo ™mv 4.

Enatﬁn cp y 36" 10 Tpiymvo ABF eivo 1606KENEC.
(Yrapyovv ko GAhot 1pomot va Bpebodv to 1610, orotehécpaTo)
BOiua 3°
o)Etvar AB=5km
Bl“:éAB:%Skm% km

T'A=40% AB= :4—0— S5km=2 km
100

Apa :AB+BT+TA=5km+3 km+2 km=10 km
B) To 80% 1n¢ dradpounc eivar % 10 km=8 km. Apa névo ot dwadpoun o

otapomnoet oto onueio I



